
KARAR 51 (2022-2024) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 24.11.2023 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 51. oturum için toplandı 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2023 tarih 6217813 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

15.11.2023 Çarşamba günü 18:30’da Halkapınar Küçük Spor Salonunda oynanan Gaziemir 

Belediye Spor Kulübü-Demir Amiraller Spor Kulübü –B (Ege Demir SK) U16 Erkek-B ligi D 

grubu 10 (AUK2072) müsabakasında ; A takımı Gaziemir Belediye Spor Kulübü 34 Forma 

nolu basketbolcusu Burak ALKAN (TC No:28…………18) ve B takımı Demir Amiraller Sk-

B takımı 87 forma nolu basketbolcusu Arda KARTAL (TC No:57………….14)birbirlerine 

karşılıklı olarak göğüs hizasında şiddetli şekilde yumrukla vurduklarından DİSKALİFİYE 

/İHRAÇ edildikleri tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporculardan Arda KARTAL’ın 

savunma verdiği, savunmasında pişman olduğunu ifade ettiği , Burak ALKAN’ın ise savunma 

vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

  Sporcu Arda KARTAL’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/1-17 Maddeleri uyarınca 

SEKİZ  ( 8  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak BİR (1) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

  Sporcu Burak ALKAN’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/1 Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 22.11.2023 tarih 6218216 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

17.11.2023 Cuma günü 18:30’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan İzmir 

Kolejliler Spor Kulübü- Ege Gençlik Basketbol Spor Kulübü-A U18  Erkek-B Ligi B grubu 

27(AUK2132) müsabakasının A takımı İzmir Kolejiler Spor Kulübü Antrenörü Caner 

TAŞCAN’ın (TC No:16…………82) rakip takım oyuncularına sarf ettiği ‘’ya….,…..tir 

git’’sözlerden dolayı oyunda DİSKALİFİYE/İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir. 

 

 Yine aynı müsabaka esnasında seyirci tribününde çıkan tartışmaların ardından; A takımı 

sahadaki oyuncularından 24 forma nolu basketbolcu Haktan UYRUN (TC 

No:13…………..66),23 forma nolu Servet AKKURT (TC No:10…………….16), 37 forma 

nolu Mustafa Orçun FİLİZ (TC No:17……………08),30 forma nolu basketbolcu Murat Tunç 

NAĞMAN (TC No:17…………..52) 5 forma nolu Asil Enes ALANBAY (TC No: 

12……………..24) ve B takımı Ege Gençlik Basketbol Spor Kulübü-A  basketbolcusu 21 

forma nolu Yusuf Siyan EFE’nin (TC No:12…………..68) oyun sahasını/benchini terk ederek 

tribüne çıktıkları ancak kavgaya müdahil olmadıkları, bu davranışlarından dolayı müsabakadan 

DİSKALİFİYE /İHRAÇ edildikleri tespit edilmiştir. . Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip 

Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcular Haktan 

UYRUN,Servet AKKURT,Mustafa Orçun FİLİZ,Murat Tunç NAĞMAN, Asil Enes 



ALANBAY,Yusuf Siyan EFE ve Antrenör Caner TAŞÇAN’ın  savunma verdikleri, 

savunmasında pişman olduklarını ifade ettikleri görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Sporcu Haktan UYRUN’nun  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri uyarınca  

ONBEŞ ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Sporcu Servet AKKURT’un  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri uyarınca  

ONBEŞ ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Sporcu Mustafa Orçun FİLİZ’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri 

uyarınca  ONBEŞ ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Sporcu Murat Tunç NAĞMAN’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri 

uyarınca  ONBEŞ ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Sporcu Asil Enes ALANBAY’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri uyarınca  

ONBEŞ ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Sporcu Yusuf Siyan EFE’nin  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 28-17  Maddeleri uyarınca  

ONBEŞ ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

Antrenör Caner TAŞCAN’ın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca  

ONBEŞ ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

                                   OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 24.11.2023 
 


